
6

－身近な話題をお知らせください。

全国地域安全運動

啓発運動や子供教室で防犯を呼びかけ
　10月11日から20日に全国地域安全運動が実施
され、町内でも防犯に関する啓発活動が行われました。
　運動初日の11日には、鹿角警察署で秋田県防犯
功労者の表彰伝達が行われ、町関係者では小坂町防
犯協会十和田湖支部の長尾  裕  副支部長が表彰を
受けました。
　その後、町内商業施設にて警察や町防犯協会など
の関係者らに加え、秋田犬警察犬「白岳」も参加して
来店者らに啓発チラシを配布して防犯の呼びかけ
を行いました。
　また、17日には町防犯協会主催でマリア園児を
対象とした「防犯・交通安全教室」を実施。園児らは
講師の警察官から気を付けるポイントについて教
わると、大きな声で復唱するなどして真剣に学んで
いました。

明治安田生命保険相互会社

「私の地元応援募金」を寄付
　10月８日、明治安田生命保険相互会社から町に
70万9,600円が寄付されました。
　この日は岸本  輝彦  秋田支社長が町を訪れ、「地
域の人たちの役に立てれば、という願いを込めた募
金。有効に活用してほしい。」と、細越町長に寄付の
目録を贈呈しました。
　明治安田生命では、地域社会との絆を深めるた
め、さまざまな取り組みを行っています。自治体や
地域団体と協業し、豊かな地域づくりに貢献しよう
と「地元の元気プロジェクト」の一環として、全国の
自治体や地域の団体等に「私の地元応援募金」によ
る寄付を行っており、小坂町へは３回目の寄付とな
ります。

第51回秋田県交通指導隊大会

目時隊長が優良隊員表彰を受賞
　10月25日、県児童館にて秋田県交通指導隊大会
が開催され、小坂町交通指導隊の目時 勝 隊長（荒
川）が30年以上勤続優良隊員として表彰を受けま
した。長きにわたり交通指導隊員として地域の交通
安全活動に携わり、平成19年度からは隊長も務め
ている実績が評価されました。
　大会では表彰に続き、大会宣言が採択され、目時
隊長をはじめとする隊員らは交通安全への決意を
新たにしていました。
　町では交通指導隊員として地域の交通安全活動
に取り組んでいただける方を募集しています。
お問合せは、町民生活班（℡２９－３９２８）

小坂町男女共同参画社会づくり講座

みんなの当たり前は、自分の当たり前？
～身近にある「はて？」を探そう～

主催：小坂町・秋田県北部男女共同参画センター

　日常生活において、自分自身は気づいていないも
のの見方やとらえ方をしていたり、無意識に思い込
んでしまっていることはないでしょうか。参加者同
士で交流をしながら、無意識の偏見（アンコンシャ
スバイヤス）について、新たな発見をしてみませんか。
◆日　時：12月８日（日）10時～ 12時
◆場　所：小坂鉱山事務所　２階交流ホール
◆対　象：どなたでも参加可（居住地は問いません）
◆参加費：無料
◆講　師：秋田県北部男女共同参画センター
　　　　　センター長　松坂憲男氏
◆申込方法
　二次元コードより申込フォームにアクセス
　または下記に電話･メールにて
◆申込期限　12月５日（木）
※空席があれば当日もご参加可能です

■お問い合わせ（どちらでも受付可能）
　総務課企画財政班　TEL：29－3907
　E－Mail：kikaku@town.kosaka.akita.jp
　秋田県北部男女共同参画センター
　TEL：0186－49－8552
　E－Mail：angec1@io.ocn.ne.jp


